
Suomen yhtenäiskouluverkosto ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja 

 

Aika ja paikka: 3.9.2010 Ravintola Rosso, Turku  

 

Läsnäolijat:  Kimmo Tanttu (pj.), Raija Perttunen, Seppo Siitonen, Aaro Partanen, 

Esa Pasma, Martti Rauhala, Esko Poikela, Arto Nykänen ja Kaj 

Kanervavuori  

   

 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja kiitti Esko Poikelaa kokousjärjestelyistä.  

 

2. Työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin työjärjestys.  

Lisättiin muihin asioihin MLL:n pyyntö kommenteista ehkäisevään päihdetyöhön. 

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

4. Yhdistyksen talous 

Puheenjohtaja totesi yhdistyksen tämänhetkisen taloudellisen tilanteen: tilillä on n. 

7499,67  €  1.9.2010. Saatavia tuloja ei ole. 

5. Jäsenet 

- Jäseniä on 1.9.2010  148 kpl 

 

6. Koulutus  

  

6.1. Kaarinan seminaari 16.-17.9.2011 

• Seminaari järjestetään perjantaina Valkeavuoren koululla ja Kotimäen 

koululla. 

• Seminaarin teema on Yhtenäiskoulu rokkaa. 

• Sisältönä on oppilaiden tukirakenteiden järjestäminen ja nivelvaiheet 

varhaiskasvatuksesta perusopetukseen ja perusopetuksesta toiselle asteelle. 

• Lauantain ohjelma järjestetään Turun kulttuuritalolla. 

• Seminaaripuhujiksi kysytään mm. Saska Saarikoskea ja Olli Luukkaista. 

• Ohjausryhmän jäsenet: Sivistysjohtaja Esko Poikela (Kaarina), rehtori Kaj 

Kanervavuori (Valkeavuoren koulu, Kaarina), opetustoimenjohtaja Timo 

Jalonen (Turku), rehtori Annika Hongisto (Turun normaalikoulu), rehtori 

Hannu Rautanen (Piispanlahden koulu, Kaarina) 

• Puheenjohtaja ja sihteeri ottavat yhteyttä OPH:en ja Kuntaliittoon 

seminaariyhteistyön järjestämiseksi. 

• Puheenjohtaja pyytää tarjouksen Lyyti.fi -sivustojen ylläpitäjältä seminaari-

ilmoittautumisten järjestämisestä 

• Esko Poikela muodostaa Facebookiin suljetun Syven hallitukselle. 

 

 

 

 

 

 



6.3. Hämeenlinnan seminaari 2012 

• Seminaarin teema: Koulun yhteys ympäröivään yhteiskuntaan - ympäristö 

kasvattaa 

• Hämeenlinnalaisille on Kaarinan seminaarissa virtuaalityöpaja tulevan 

seminaarin valmistelutyötä varten. 

• Seuraavan vuoden suunnittelurahoitus en edennyt toivotulla tavalla. 

• Seminaarin valmistelu tapahtumat kolmivaiheisena: Pienen pieni Syve 

(järjestelmän testaaminen kolmen alueen koulun kesken), pieni Syve (syksyllä 

2011 alueellinen veso-päivä, jossa valmistaudutaan tulevaan seminaariin) ja 

varsinainen Syve-seminaari, ,  

• Neljä teemaa valitaan lokakuussa 2010, jonka perusteella aletaan toteuttaa 

seminaarirakennetta  

• Tarjottuja teemoja mm.yrittäjyyskasvatus, turvallisuuskasvatus, tyhy 

• Seminaaripaikaksi varmistunut Verkatehdas ja ajankohta todennäköisesti 

lokakuun alku 1012 

 

 

6.4. Tulevat seminaarit 

• Neuvottelut ovat samassa vaiheessa kuin edellisessä kokouksessa. 

 

7. Seuraava jäsentiedote 

• kokousasiat 

• Kaarinan seminaarin teema 

• Salibandy-kisoihin ilmoittautunut 6 joukkuetta 

 

     8. Hallituksen seuraavat kokoontumiset  

• Perjantaina 28.1.2011 klo 12 Helsingissä Messukeskuksesssa. 

• Torstaina 7.4. Kaarinassa 

     9. Muut asiat 

•  MLL:n on pyytänyt kommentteja ehkäisevälle päihdetyölle. Päätettiin, että 

Kimmo Tanttu, Raija Perttunen ja Esa Pasma laativat Syven hallituksen 

edustajina lausunnon. 

 

     10. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.00. 

 

 

 Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

 

  Kimmo Tanttu, puheenjohtaja Aaro Partanen, sihteeri  


